

ERRATUM

Erratum to: *Tropicohabitans flavus* gen. nov., sp. nov., a new member of the family *Cellulomonadaceae*

Moriyuki Hamada · Chiyo Shibata · Arif Nurkanto ·
Shanti Ratnakomala · Puspita Lisdiyanti ·
Tomohiko Tamura · Ken-ichiro Suzuki

Published online: 14 May 2015
© Springer International Publishing Switzerland 2015

Erratum to: Antonie van Leeuwenhoek (2015)
107:1299–1306
DOI 10.1007/s10482-015-0424-4

In the original publication of the article, the acronym of the Indonesian Culture Collection in the last line of the Abstract has been published incorrectly. The last line of the abstract should read as “The type strain of *T. flavus* is PS-14-16^T (=NBRC 110109^T = InaCC A 516^T)”.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10482-015-0424-4](https://doi.org/10.1007/s10482-015-0424-4).

M. Hamada (✉) · C. Shibata · T. Tamura · K. Suzuki
Biological Resource Center, National Institute of
Technology and Evaluation (NBRC), 2-5-8
Kazusakamatari, Kisarazu, Chiba 292-0818, Japan
e-mail: hamada-moriyuki@nite.go.jp

A. Nurkanto · S. Ratnakomala · P. Lisdiyanti
Indonesian Institute of Sciences (LIPI), Jl, Raya Jakarta-
Bogor Km. 46, Cibinong 16911, Indonesia